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Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj  52 ( 1456 )                                                                 29.12.2024.   

NEDJELJA SVETE OBITELJI  

ISUSA, MARIJE I JOSIPA  
Svjetski dan selilaca i izbjeglica. Papa Benedikt XV., godine 1914. ustanovio je ovaj 

dan potaknut strahotama prvog svjetskog rata. Crkva u Hrvata ovaj obilježava na 

blagdan Sv. Obitelji te na današnji dan razmišlja i moli za današnje izbjeglice i 

selioce. 

 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Luki                                                                        Lk 2, 41-52   

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest 

godina, uziđoše po običaju blagdanskom. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus 

osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan 

hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem 

tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji 

ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, 

a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te 

tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca 

mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im 

poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene 

u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi 

  Riječ Gospodnja. 

KIP MAJKE BOŽJE  29. PROSINCA  2024. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Marija Piljek- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Marija Kuhar-Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Nadica Kos- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Snježana Postonjski- Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. ________________-Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

Molitvena nakana za mjesec prosinac je za očuvanje života od začeća do prirodne smrti 

Molitvena nakana za mjesec siječanj je za obraćenje grešnika, psovača i onih koji više 

ne vjeruju 
DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO SE 

JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

• Poštovani župljani možete si nabaviti u crkvi župne kalendare, džepne kalendare i 

Danice za 2025. godinu.                 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


• Misne nakane za božićnu osminu 
29.12. Ned. NEDJELJA SVETE 

OBITELJI - ISUSA, 

MARIJE I JOSIPA 

08:00 

09:30 

11:00 

17:00 

+ PRO POPULO 

+ Stjepan Sirovec, svećenik 

Blagoslov obitelji  po rasporedu 
Početak Jubileja u mjesnim crkvama obilježit 
će se na blagdan Svete Obitelji Isusa, Marije i 
Josipa. Stoga će obred započeti u 17 sati 
ispred zagrebačke katedrale. Nakon uvodnog 
dijela, noseći zemne ostatke bl. Alojzija 
Stepinca koji će biti izloženi na čašćenje, 
procesija će se uputiti prema Bogoslužnom 
prostoru bl. Alojzija Stepinca (Kaptol 28). U 
Bogoslužnom prostoru, u zajedništvu s 
biskupima, svećenicima i okupljenim narodom, 
zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša 
predvodit će euharistijsko slavlje. Vjernici se 
pozivaju da na ovo slavlje ponesu svijeće. 

30.12. Pon. Sv. Feliks I., papa 07:00 + Nema sv. Mise 

31.12. Ut. Sv. Silvestar, papa 

 

„STARA GODINA“ 

 

ZAHVALNICA 

18:00 

 

 

SV. MISE NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+  Andrija Kovačić, - zahvala za primljena 

dobročinstva, - zahvala jedne obitelji za 

primljena Božja dobročinstva, + Franciska, 

Marija, Stjepan, Ana, Juraj i Mihael Tovernić,  

+ Katarina, Marija, Milan, Stjepan, Štefanija i 

Josip Petrovečki, + Stjepan i Nada Gorički, 

Ljubica i Andrija Vinković, + Alojz i Ivka 

Čukman i ob. Postonjski, + Viktor i Marija 

Lojina, Đurđica i Josip Martinjak, + Franjo 

Kučko, + Marija Sirovec, + Božica i Silvestar 

Burek i Magdalena Košutić, + Jelica Krznar,  

+ Marija Mihovilić, + Vikica Piljek, + Stjepan 

Dlesk, + Ljubica Peroš, + Juraj Piljek, + Rudolf 

Mišak, + Marija Jeršek, + Milan Roginić,  

+ Stjepan Vukić, + Franjo Petrečija, + Nada 

Juric, + Marica Ovčarić, + Anka Cvetko, + Ana 

Zubić, + Marija Tenšek 

01.01. Sri. MARIJA 

BOGORODICA, 

NOVA GODINA 

 

09:30 

11:00 

Svjetski dan mira 

PRO POPULO 

+ Marija, Darinka, Milan i ob. Martinjak 

02.01. Čet.  Sv. Bazilije Veliki i 

Grgur Nazijanski 

07:00 

 

+ Marija Pem i ob. 

03.01. Pet. Presveto Ime Isusovo 

Svaki petak je nemrs. 

07:00 

 

+ Nema sv. Mise 

04.01. Sub. Sv. Anđela Folinjska 07:00 + Dragica Dlesk 

05.01.   Ned.  2. NEDJELJA 

POSLIJE BOŽIĆA 

„I Riječ je Tijelom 

postala i nastanila se 

među nama.“ 

08:00 

 

09:30

11:00 

+ PRO POPULO, blagoslov vode uoči 

svetkovine sv. Tri Kralja 

+ Dragutin Sente 

Blagoslov obitelji  po rasporedu 

                                                                                                                         

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


▪ Možete upisati svoje nakane za 1. i 2. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja 

sakramenta vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

▪ Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji      

▪ DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 11.05.2025. u 10:00 sati                                                                       

I SVETE POTVRDE 25.05.2025. u 10:00 sati 

ŽUPNA KATEHEZA. Ponovni početak župne kateheze bit će nakon blagoslova obitelji po 

rasporedu koji će biti objavljen u listiću i na župnim stranicama! 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

• DAR ZA CRKVU –  Jedan obitelj, Ljubica Profeta, M.J.Zagorke 103, Sv. Križ Začretje, 

Marija Kuhar, M.J.Zagorke, Sv. Križ Začretje, Katica Šćuric, K.Š.Đalskog 1, Sv. Križ Začretje, 

Jedna obitelj, Lidija Dlesk, D. Šemnica 103, Jedna obitelj, Nevenka Majsec, Mirkovec 92, 

Davorka Kučko, M.Gupca 6, Sv. Križ Začretje, Jedna osoba, Jedna osoba, Igor Matanović, 

Mirkovec 17, Božidar Ferenčak, Ciglenica Z. 110, Branko Jeršek, Vrankovec 42a, Biserka 

Zubić, Dukovec 80, Belanović- Projekt d.o.o, Sv. Križ Začretje, Gordana Lovrenčić. Hvala svim 

obiteljima koje su do sada svoj dar, bilo za blagoslov, bilo za crkvu podarile kod blagoslova 

obitelji. 
Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
Nalazimo se u  drugoj  fazi obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine u suradnji s konzervatorskim 

odjelom u Krapini. Investitor: Župa Uzvišenja sv. Križa, Sv. Križ Začretje.  

Vrsta radova: konstruktivna i statička sanacija tornja župne crkve. Sanacija cijevi grijanja od kotlovnice do 

crkve s bojlerom. Vrijednost sveukupnih radova iznosi 83 575, 00 eura s pdv- om.   

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijanu obnovu. 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Antun Kos, rođen 1938., Sekirišće 70/1 

                + Marija Merkaš, rođena 1935, Brezova 51a 

                + Magdalena Šoštarić, rođena 1940., Donja Pačetina 176   

• KRŠTENI:…. 

• VJENČANI: … 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00  

BOŽIĆ U SVETOM KRIŽU ZAČRETJU 2024. 
06.01. 2025.  TRI KRALJA, Bogojavljanje, Sv. Mise u 08:00, 09:30 sati, kod svih sv. Misa možete si 

kupiti tamjan čiji blagoslov će biti u sv. Misnim slavljima 

17.01. 2025. SV. ANTUN PUSTINJAK, Sv. Mise u 11:00 i 17:00 sati 
 

ZARUČNIČKI TEČAJ: Sveti Križ Začretje * ŽUPA UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA (Trg 

hrvatske kraljice Jelene 3, Sveti Križ Začretje) PRIJAVE: osobno ili telefonom - 049/227 909, 

091/3411 110 Prijave počinju od 01.01.2025., za 02/2025. Uredovno vrijeme župnog ureda: 

pola sata prije i pola sata nakon sv. Mise ili po dogovoru.   12. do 16. veljače 2025. u 19.00 

sati Dvorana na župnom dvoru. 



 

Papa Franjo otvorio je Sveta vrata u bazilici svetog Petra na Badnjak 24. 

prosinca uoči mise bdjenja, čime je počela Jubilarna 2025. godina. 

Jubilej je važan crkveni događaj koji se u pravilu u Crkvi održava svakih 25 godina. 

Temelji se na biblijskoj tradiciji jubilarnih godina koja su se, prema uputama u 

Levitskom zakoniku, trebale obilježavati svakih pola stoljeća. Tom prilikom trebali su se 

opraštati nenaplativi dugovi i oslobađati robovi, a zabranjeno je bilo sijati i žeti. U 

Katoličkoj Crkvi tradiciju jubileja vratio je papa Bonifacije VIII. koji je prvu takvu 

godinu proglasio 1300., omogućivši pritom vjernicima potpuni oprost. Ponekad se među 

vjernicima može steći dojam da potpuni oprost znači oprost od grijeha, međutim radi se o 

oprostu od vremenitih kazni za grijehe. 

Svaki teški grijeh ima dvostruku posljedicu: raskida naše zajedništvo s Bogom i lišava 

nas vječnog života. Oproštenje od vječne kazne (tj. vječnih muka u paklu) ostvaruje se u 

sakramentu ispovijedi. Pored vječne kazne postoji i ona koju nazivamo vremenitom 

kaznom od koje se vjernik treba očistiti bilo na zemlji (pokorom i zadovoljštinom) bilo 

poslije smrti u stanju nazvanom čistilištem. Ili, kako je netko slikovito objasnio, nakon 

što u ispovijedi zacijeli rana još uvijek na tom mjestu ostaje ožiljak. Kako “ništa nečisto 

neće ući u nebo” (usp. Ot 21, 27) Crkva, vlašću koju je primila od Gospodina, vjernicima 

pomaže brisati i te “ožiljke” koje Katekizam (1472) tumači kao “nezdravu privrženost uz 

stvorenja”, nauštrb Stvoritelja. Jubilej 2025. službeno je započeo otvaranjem Svetih vrata 

u bazilici svetog Petra koje je na Badnjak ove godine, uoči mise bdijenja, učinio papa 

Franjo. Biskupi diljem svijeta to će učiniti ovog vikenda posebnim liturgijskim slavljima 

u svojim biskupijama. Povodom Jubileja Apostolska pokorničarna objavila je uvjete za 

primanje potpunog oprosta. Premda je naglasak na hodočašću svetim mjestima, oprost 

se može primiti i činjenjem djela milosrđa i pokore, a za osobe koje iz raznih 

razloga ne mogu pohoditi sveta mjesta također su predviđeni posebni uvjeti primanja 

osoba. Osim što je važno sudjelovati u aktivnostima Jubileja (koji su nabrojani u 

dokumentu Apostolske pokorničarne) da bi primio potpuni oprost vjernik se mora 

odreći privrženosti na svaki oblik grijeha, makar i laki, ispovjediti se, pričestiti i 

izmoliti molitve na nakanu Svetog Oca. Otvaranje Svetih vrata prethodila su čitanja 

Starog i Novog zavjeta, pjevanje antifona te odlomak iz Evanđelja po Ivanu u kojem se 

ističe dio u kojem Isus kaže: „Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i 

izlaziti i pašu nalaziti.“ Zatim je papa Franjo prvi ušao u baziliku u čemu ga je slijedilo 

54 vjernika s 5 kontinenata čime se htjela poslati poruka univerzalnosti spasenja, ali i 

Crkve. Papa će na blagdan sv. Stjepana otvoriti Sveta vrata u rimskom zatvoru Rebibbia, 

nakon čega će se otvoriti vrata u preostalim trima Velikim bazilikama; bazilika svetoga 

Ivana Lateranskoga 29. prosinca, bazilika svete Marije Velike 1. siječnja te bazilike 

svetog Pavla izvan zidina 5. siječnja. U nedjelju 29. prosinca 2024., u svim će u mjesnim 

katedralama i konkatedralama biskupi slaviti euharistiju u znak svečanoga otvaranja 

Jubilejske godine. Jubilejska godina trajat će do svetkovine Bogojavljanja 2026. godine. 
 

 

https://www.bitno.net/academicus/podcast/video-kako-su-nastale-svete-godine-i-zasto-ih-crkva-proglasava/
https://www.bitno.net/academicus/teologija/rjesavamo-nedoumicu-potpuni-oprost-nije-i-ne-moze-biti-zamjena-za-ispovijed/
https://www.bitno.net/velike-teme/#%C4%8Cistili%C5%A1te-u-nauku-Katoli%C4%8Dke-Crkve
https://hbk.hr/wp-content/uploads/2018/11/Katekizam_Katoli%C4%8Dke-Crkve.pdf
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/zapocela-jubilejska-godina/
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/zapocela-jubilejska-godina/
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/ovo-su-uvjeti-za-potpuni-oprost-koji-se-moze-dobiti-tijekom-jubilejske-godine/
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/ovo-su-uvjeti-za-potpuni-oprost-koji-se-moze-dobiti-tijekom-jubilejske-godine/

